

9·11 本可避免?



■英国高官近日爆料“9·11”内情 ■FBI和CIA内讧,错过发现“9·11”

英国保守党前任影子内政大臣戴维·戴维斯近日透露,美国情报部门曾有机会实施阿富汗电讯监听计划,进而获得关于“9·11”袭击的重要情报并将其阻止。但是由于联邦调查局(FBI)和中央情报局(CIA)发生了分歧,导致监听行动推迟。戴维斯认为,这才是美国政府没能阻止“9·11”发生的主要原因。

阿富汗线人已到位

上世纪90年代,在美国情报机构的支持下,一名英国贵族和他的英国生意伙伴同一名阿富汗富商一起投资建立了阿富汗最大的电信公司。这名阿富汗富商据信是美国情报机构的线人。公司建立后不久,美国情报机构便开始着手准备对阿富汗国内的电话通讯进行监控。

监听行动因分歧推迟

但是FBI和CIA之间却对监控计划发生了某种分歧,由此计划被迫推迟到“9·11”袭击发生之后,2002年才得以正式实

施。“我们不能确定,如果美国情报机构能早些时候开始监控阿富汗电话通讯,就一定可以及时阻止‘9·11’袭击的发生。但事实是,美国的确错过了阻止袭击的大好机会。”戴维斯说。

事后全面封锁消息

戴维斯进一步爆料称,在“9·11”袭击发生后,美国当局开始掩盖关于“内讧”导致错过“9·11”情报的一切消息。

据透露,在2003年11月,上述英国贵族和阿富汗富商曾因为公司股份分配问题起了争执,美国纽约法院受理了这起经济案件。但是之后美国司法部下发了通知,将这起案件的部分内容“隐藏”起来,即不会向公众公开。

戴维斯称美国政府不希望媒体通过这起案件发现“9·11”袭击情报的“内幕”,“他们不希望人们知道FBI和CIA之间的分歧,因此他们想尽一切办法阻止其发生”。

据《中国日报》

梅德韦杰夫斥罗姆尼 “说话不动动脑子”

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫27日说,美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼称俄罗斯为“头号地缘政治敌人”带有“好莱坞味道”,应该“动动脑子”。

争论由美国总统贝拉克·奥巴马和梅德韦杰夫一段私聊对话曝光引起,奥巴马当时暗示,若赢得竞选连任,将就导弹防御系统争议对俄方采取灵活立场。

罗姆尼接受采访时对奥巴马的言论表示不安,称俄罗斯“在世界舞台上不是友好角色”,是美国的“头号地缘政治敌人”。

梅德韦杰夫27日接受采访时说:“这种‘头号敌人’的说辞充满好莱坞味道。我建议

所有角逐美国总统的人动动脑子。这对总统竞选人而言不是坏事。”

他还提醒罗姆尼看一下时间,“现在是2012年,不是上世纪70年代”,要“注意政治现实”。

俄罗斯国家杜马(即议会下院)国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫当天说,罗姆尼所言反映推行美国霸权主义者的立场。“我们从他们及其周围人那里多次听到类似指控……这不奇怪,在罗姆尼的高级外交顾问中,我们看到同一批新保守主义分子,先前直接影响了(美国前总统乔治·W·)布什政府的外交政策走向。”

据新华社电

萨科齐要求电视台 “不要播杀人视频”

法国总统尼古拉·萨科齐27日敦促各电视台不要播出图卢兹系列枪击案疑凶穆罕默德·梅拉赫拍摄的“杀人视频”。

一天前,法国警方经由卡塔尔半岛电视台驻法国记者站获得这段“杀人视频”,即梅拉赫行凶时由所携摄像机摄取的行凶过程。

半岛电视台法国记者站主管扎伊德·塔鲁什27日说,记者站26日从一个“不明来源”收到一张数据存储卡和一封信,存储卡内有梅拉赫的“杀人视频”,信的署名是梅拉赫。本月22日,梅拉赫与警方对峙期间告诉警方,他自行拍摄下3次行凶、射杀7人的画面。

塔鲁什说,视频送来时已经编辑处理过,画面上有宗教口号等内容。

信用法文书写,拼写和语法错误颇多,

但语意清晰;以“基地”组织的名义发动袭击。

半岛电视台法国记者站当天把视频交给警方,同时把备份传送到卡塔尔总部,由总部决定是否播出。北京时间27日晚间,半岛电视台在节目中打出字幕:“半岛电视台不会播放法国枪击视频……这符合半岛电视台的道义准则。”

一名不愿公开姓名的法国政府官员告诉美联社记者,警方初步判定视频和信不是由梅拉赫本人寄送。因为寄送日期为本月21日,而那一天,梅拉赫正在公寓内与警方对峙。

因而,谁向半岛电视台寄送存储卡和信成为警方调查焦点。

据新华社电

■与卡梅伦如出一辙 ■被指邀捐款人访白宫 ■奥巴马也陷“晚餐门”



奥巴马与卡梅伦

继英国保守党被曝出“晚餐门”丑闻后,美国总统奥巴马也被揭发,有媒体称他利用特权,经常邀请捐款人到白宫出席各种会面、假日派对甚至国宴。

虽然活动合法,但有评论称,奥巴马上台前大力反对政治捐款,上任后却与捐款人越走越近,有“自打嘴巴”之嫌。

媒体对比自2009年中期以来的白宫访客记录,发现奥巴马逾470个主要捐款人中,至少有250位曾到白宫出席晚宴,或与白宫资深顾问单独会面。曾捐款逾15万美元给奥巴马政治行动委员会(PAC)的芝加哥投资经理罗杰斯,以及好莱坞著名导演史蒂文·斯皮尔伯格,都是白宫的常客。

据悉,在遭遇“晚餐门”后,媒体的频频爆料让英国首相卡梅伦难以招架,最后不得不屈服。

26日,卡梅伦改变前一天的态度,公开前在唐宁街和乡间首相府邸与他一同进餐的宾客名单。当天,卡梅伦在英国首都伦敦的一场讲话中承认,他上任后4度在唐宁街与宾客进餐。

卡梅伦还解释,聚餐并非为筹款,更多是为朋友相聚。“没有任何一次(私人)晚宴是筹款晚宴,没有任何一次(私人)晚宴需要纳税人付费。”卡梅伦说,“我已经认识一些客人许多年。彼得·克鲁达斯从没有引见任何人来我的公寓就餐。”

卡梅伦承诺,今后将公开所有类似晚宴的信息,编写一部保守党主要捐款人出席筹款活动的登记簿,制订一份部长级官员游说守则。

保守党在一份声明中说,与首相接触的机会并非只对保守党捐款人开放,无需纳税人埋单。

综合新华社消息

454医院第二届疑难皮肤病公益会诊

皮肤病免费会诊 每日接诊过百,专家预约告难

近日,454医院邀请北京、上海等地的中医专家来宁公益会诊的消息吸引了众多患者的关注。开诊至今,仅3天时间,专家们接待的患者就有数百人,原计划500个的名额完全不够,不得已医院只能增加了200个疑难病免费会诊名额,还将部分预约时间往后一推再推。一些着急的患者因为预约不上,索性直接来到医院排队等候。



患者排队候诊

现场:医生忙得喝水都紧张

因为人数太多,“专家们忙得喝水都紧张。”454医院会诊专家组负责人说,他们已经尽量安排更多的号了,但还是满足不了患者的需求。根据医院的统计,就诊患者中,有近三成来自安徽、浙江等地区,最远的一位患者来自连云港,听说有众多专家来宁会诊,才特意赶来的。对于这种现象,专家表示,换季时节本来就易发皮肤病高发。加上现代人喜欢熬夜、长期压力过大、滥用化妆品又进一步加剧了这些问题。值得关注的是,不少患者喜欢自我药疗,滥用激素药品,这也导致了顽固性皮肤病高发及加重。



专家给患者看病

治疗:中医还是西医?

对于患者中存在的对中医比较青睐的现象,454医院皮肤病会诊专家张元平主任表示,不能单纯地说中医比西医好,不同的治疗方法各有优点。只不过中医的绿色、无副作用的优点更受患者青睐,特别是在解决肌肤问题时,更适合也更安全。

“皮肤问题许多都不致命,但严重的瘙痒、外表的损伤,对患者的生活和心理影响严重。一些医院为追求高效地解决问题,往往治标不治本,加上许多患者自己的不良生活习惯,都导致皮肤病容易反复。”454医院十楼中医专家诊疗中心就是采用了纯中药的治疗方式,结合HYZ熏蒸太空舱等现代皮肤治疗手段,在现代治疗仪器的帮助下,使药物离子透过皮肤表层直接作用于病灶。同时根据患者的病种、病情和治疗阶段,配合中药内服,彻底清除毒热,修复、重建肌体防御体系,“当然,我们一

直强调要建立良好的生活习惯,只有自身强健了,疾病才不容易找上身。”

据悉,这几天前来就医的患者中,患各类银屑病、慢性荨麻疹和重度湿疹的患者相对较多,而且比较严重。其中有几位严重的银屑病患者,病情发展到“全身都有”,据患者自己介绍,已经辗转就诊于数十家医院,至今还反复发作,差不多失去了治疗信心,想借此会诊机会让数位专家好好看看,能早日摆脱困扰。对这些情况比较严重的患者,专家们免费进行了联合会诊,力求以最安全有效的方法进行治疗。

活动链接

目前,454医院500个免费会诊名额已被抢光,为了让更多的患者得到免费会诊机会,现不得已增加200名疑难性、顽固性皮肤病患者免费会诊名额,电话、网络以及现场三大预约方式是同步进行。相关负责人表示,近几日,医院咨询电话4006454120一直忙碌,如果遇到电话打不进的情况,可以考虑其他方式。

郭玲玲